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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи магістра містить 43 с., 9 рис., 

8 табл., 25 літературних джерел та 2 додатки. Додатки кваліфікаційної роботи містять 

2 наукову публікацію та 10 аркушів слайд-презентації формату А4. 

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ВИТРАТИ. 

Об’єкт дослідження: діяльність підприємства ТОВ «Іст Логістик». 

Предмет дослідження: використання автотранспортних засобів ТОВ «Іст 

Логістик». 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є підвищення ефективності роботи 

транспортно-експедиційного підприємства. 

Завдання, які вирішуються для досягнення мети кваліфікаційної роботи 

магістра: 

-  розкрити теоретичну сутність використання міського вантажного 

транспорту; 

-  систематизувати показники для аналізу використання транспортних 

засобів підприємства; 

-  провести аналіз логістичної діяльності ТОВ «Іст Логістик»; 

-  розробити рекомендації щодо вдосконалення використання 

автотранспортних засобів ТОВ «Іст Логістик». 
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ВСТУП 

 

Сучасний стан аналітичної науки характеризується суттєвим зміщенням 

інтересів фахівців у бік фінансового аналізу. Багато в чому це обумовлено 

об'єктивними причинами, передусім підвищенням самостійності суб'єктів 

господарювання у прийнятті рішень, пов'язаних з управлінням капіталом, 

раціональним розміщенням та використанням фінансових ресурсів, постійним 

пошуком шляхів підвищення платоспроможності, ринкової стійкості та інвестиційної 

привабливості в цілому. При цьому значно зросла роль фінансової звітності як 

основного джерела інформації про роботу організації зовнішніх користувачів. 

Автомобільний транспорт поширений на всій території України, він 

маневрений, швидкий і мобільний, тому і є найбільш ефективним видом транспорту 

в сучасних ринкових умовах. 

Вантажний транспорт відіграє важливу роль у наданні послуг і задоволенні 

потреб підприємств. Для того, щоб він міг повністю ефективно функціонувати 

потрібно створити всі умови для надання послуг по перевезенню вантажів. 

Важливу роль в забезпеченні якості послуг з перевезення вантажів відіграє 

попит. 

Часто зустрічається, що автотранспортні підприємства збільшують вартість 

перевезень, що робить незадовільний попит. 

Найбільш поширені проблеми перевезень вантажів автомобільним 

транспортом є: 

1) Велика собівартість; 

2) Велика паливо – енергоємність ; 

3) Підвищення завантаженості дорожньої мережі транспортного потоку; 

4) Забруднення навколишнього середовища. 

Актуальність теми обумовлена тим, що транспорт є сполучною ланкою між 

виробниками та споживачами товарів. Розвиток ринкових відносин неможливий без 

злагодженого функціонування транспорту, що тісно взаємодіє з усіма галузями 

виробництва. 



 

На підставі цього можна вважати, що ця тема актуальна і вимагає подальшого 

вивчення та опрацювання. 

Робота має чотири розділи та висновки. У першому розділі розглянуто 

теоретичні аспекти існування міського вантажного транспорту. 

У другому розділі наводяться інновації, що застосовуються в системах 

транспортування, а також проводиться аналіз логістичної діяльності та 

характеристика системи транспортування ТОВ «Іст Логістик». 

У третьому розділі розглянуті проблеми забезпечення охорони праці на 

транспортних підприємствах. 

У заключному розділі зроблені розрахунки економічної ефективності ТОВ «Іст 

Логістик». 
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